

## РЕЦЕНЗІЯ

**на робочу програму обов'язкового освітнього компоненту  
«Методологія і організація наукових досліджень»  
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура)**

Робоча програма «Методологія і організація наукових досліджень» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) розроблена у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка професором Олександром Томенком у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура).

Метою вивчення предмету «Методологія і організація наукових досліджень» є формування фахових компетентностей, серед яких: здатність до науково-дослідницької діяльності у фізичній культурі, до формулювання, аналізу та вирішення наукових проблем на емпіричному й теоретичному рівнях шляхом застосування загальнонаукових і спеціальнонаукових методів дослідження, готовність постійно оновлювати та накопичувати власні знання в результаті експериментального здобуття нових знань; здатність організовувати експериментальні дослідження у сфері фізичної культури із застосуванням технічних засобів, цифрових технологій і методів обробки результатів.

Програма сфокусована на здобутті низки програмних результатів навчання. Зокрема: володіти навичками аналізу, систематизації та оцінки передового педагогічного досвіду фізичного виховання для подальшого використання на практиці його найкращих напрацювань і основних концепцій, включаючи можливість бути наставником молодших; здатен організовувати наукові дослідження, здійснювати пошук, обробку та аналіз інформації з різних джерел державною та іноземною мовами, вчитися і оволодівати сучасними знаннями для їх подальшої реалізації в практичній діяльності, визначає об'єкт і предмет дослідження, володіє методологією проведення наукових досліджень; використовувати в процесі наукових досліджень для розв'язання актуальних проблем загальнонаукові і спеціальнонаукові методи емпіричного й теоретичного рівнів

Вказані програмні результати досягаються за допомогою використання комбінації наступних методів: словесний метод та метод наочності на лекційних заняттях, практичний метод на практичних заняттях та науково-дослідницькі методи під час самостійної роботи (аналізу, синтезу, абстрагування). Для оцінки сформованості даних результатів навчання

використовуються: практичні завдання та виконання індивідуального навчально-дослідного завдання у вигляді реферату.

Обсяг вивчення предмету за програмою 3 кредити ЄКТС (10 лекційних, 8 практичних годин та 2 години консультацій), а форма контролю - екзамен.

Практико-орієнтований характер програми передбачає обсяг самостійної роботи за 5-ма темами, що відповідають завданням програми, що підсилює синергетичний зв'язок практичної підготовки і самостійного навчання.

Зазначене дає підстави вважати, що робоча програма «Методологія і організація наукових досліджень» для здобувачів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) рівня «магістр», відповідає заявленим у освітньо-професійній програмі компетентностям та запланованим результатам навчання, а також вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки магістра і може бути рекомендована до використання у освітньому процесі.

Рецензент:

професор кафедри теорії спорту та фізичної культури  
Львівського державного університету  
фізичної культури імені Івана Боберського,  
д. фіз. вих., професор

Пітин М. П.



Підпис *Пітин М. П.*  
**Засвідчую:**  
Нач. відділу кадрів *Пітин М. П.*